



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 6 НОЯБРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 89
(5920)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

6 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Это праздник людей, выполняющих задачи по обеспечению установленного законами государства порядка деятельности судов, а также по исполнению всех судебных актов. Работа их нередко опасна, но она несёт собой возможность жить в справедливом обществе.

В этот день хочется поздравить всех ветеранов и работников районного отдела судебных приставов с профессиональным праздником! Позвольте поблагодарить вас за вклад в заботу о порядке и законности в обществе, а также пожелать стальных нервов, удачи, крепкого здоровья и личного счастья!

В. СМЕЛИК,

глава Аромашевского района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём судебного пристава!

Высокий профессионализм, беспристрастность и принципиальность – вот качества, характеризующие сотрудников службы судебных приставов. Пусть никогда не изменяет судебному приставу выдержка на государственной службе, не угаснет стремление к профессиональному росту.

Ответственно выполняя свой долг, вы укрепляете веру граждан в государство и силу закона. Пусть ваша служба будет добросовестной, с терпением и пониманием! Желаю вам здоровья, семейного счастья, благополучия и удачи.

А. САВИН,

председатель Аромашевской районной Думы

АКЦИЯ

Подпишись на «районку»

Районная газета объявляет акцию «Подпишись на «районку»».

Хотя цена подписки на районное издание – одна из самых демократичных среди прочих, тем не менее, выложить 322 рубля, чтобы подписатьсь на полутора на «Слава труду», к сожалению, могут не все.

Оглянитесь вокруг – рядом с вами трудится человек, испытывающий материальные трудности, в вашем селе проживает многодетная семья, пожилой человек с маленькой пенсией. Сделайте по возможности им приятный подарок – выпишите «районку», и ваша щедрость не останется без внимания.

«А почему бы не пригласить к благородному делу всех пред-

принимателей, глав хозяйств, руководителей организаций, да просто добрых и щедрых людей», – подумали мы в редакции.

Если кто-то выделит деньги хотя бы на 2-3 подписных комплекта для нуждающихся – это будет истинный жест помощи – не на словах, а на деле – как редакции в стремлении дойти до каждого потенциального подписчика, так и социально незащищённого человека.

О каждом таком случае меценатства мы будем рассказывать на страницах газеты. Тем, кто желает откликнуться на акцию, мы предлагаем звонить по телефону в редакции 2-30-57. Мы ждём от вас благородного жеста благотворительной помощи!

Уважаемые читатели!

Продолжается подписная кампания на газету «Слава труду» на I полугодие 2014 года. Стоимость подписки: на шесть месяцев – 322 руб. 20 коп., на три – 161 руб. 10 коп., на месяц – 53 руб. 70 коп.

Надеемся, что и впредь мы будем идти с вами рука об руку!

Прогноз погоды		Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 07.11	Пятница 08.11	Суббота 09.11			
ночь	ночь	ночь	день	день	день
-4°	+2°	0°	+5°	-1°	+3°
764 мм	765 мм	766 мм	767 мм	766 мм	763 мм
90 %	82 %	95 %	86 %	89 %	65 %
2 м/с ЮВ	4 м/с ЮВ	4 м/с ЮВ	5 м/с ЮВ	5 м/с Ю	5 м/с Ю

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Благородная миссия



• П.А. Сафонова.

Через всю жизнь человек проносит трепетную память о своём любимом учителе. Ведь именно от него, от его жизненной позиции, знаний, нравственных ценностей зависит судьба человека. Во все времена профессия учителя – одна из самых важных и ответственных. В руках педагога – будущее страны, её процветание. Он несёт самую благородную миссию на земле – учить разумному, добром, вечному... Об одном из них я хочу рассказать.

♦♦ Марина ОБУХОВА
♦♦ Сергей СТЕПАНЮК

Речь пойдёт о педагоге с 53-летним стажем Полине Александровне Сафоновой. Если бы я не знала этого человека раньше, то, даже просто пообщавшись с ней, поняла бы, что она – учитель от бога.

Родилась моя героиня в городе Ялуторовске в простой рабочей семье. У родителей она была единственным ребёнком. Ещё до войны отец с матерью завербовались на работу на золотые прииски в Иркутскую область, поэтому детство и первые четыре года учёбы в школе Полины прошли там. После Великой Отечественной мама с девочкой уехали обратно, на родину, так как отца Полины убили на фронте.

Окончив школу, девушка не раздумывала, куда пойти учиться. Её выбор – стать учителем – был предопределён ещё в детстве:

– Любовь к школе мне привила моя первая учительница Надежда Михайловна. До сих пор я её помню. А шли военные годы: мы голодные, холодные, необутые, хотя умытые. И до того мне вот эта доброта врезалась в душу, что стала играть в школу. А когда училась в пятом

ботник, руководитель методического объединения учителей-филологов, методист в отделе образования. Ей были присущи такие качества, как постоянное самосовершенствование, высокая принципиальность, доброта, тактичность, чуткость и внимательность к ученикам, родителям.

Её бывшие коллеги говорят о ней так: «Это интересный собеседник, общаясь с ней, становишься чище, разумнее». А её бывшие ученики с благодарностью вспоминают о ней: «А сколько замечательных уроков дала эта учительница! Мы тудались, познавали, мыслили».

По словам Полины Александровны, неоценимым и дорогим воспоминанием для неё остаются люди, которые окружали, и самое главное – судьбы её учеников.

За многолетний труд, большой вклад в развитие и совершенствование народного образования моя героиня награждена грамотой Министерства просвещения, значком «Отличник народного просвещения», имеет звание «Ветеран труда».

Моя собеседница считает, что земная жизнь не бывает соткана из одних светлых нитей и красок. Трудности, испытания подстерегают человека на любом жизненном отрезке, но нужно вовремя правильно решить, как выйти из сложившейся ситуации. В молодости она вышла замуж, с супругом Анатолием воспитали двух сыновей. После 23-х лет совместной жизни он скончался. Через месяц, не выдержав разлуки с сыном, ушла в мир иной и свекровь, которая всегда жила с супругами. Тяжело было Полине Александровне в то время, но нашла она в себе силы, выдержала. Дети и любимая работа помогли пережить выпавшие испытания. Сейчас у неё много внуков, которые не оставляют её, часто навещают, остаются ночевать, помогают во всём.

Полине Александровне скоро исполнится 80 лет. Несмотря на свой почтенный возраст, она очень жизнерадостная, энергичная, подвижная, не любит сидеть сложа руки. Летом занимается огородом, осенью делает заготовки не только себе, но и своим родным и близким, участвует в различных мероприятиях, любит читать прессу. Особенно отдаёт своё предпочтение районной газете «Слава труду». Читает её от корки до корки.

Активная жизненная позиция, избранная в молодые и зрелые годы, обеспечивает моей собеседнице молодость души и сегодня. Нам остаётся только пожелать ей оставаться такой же ещё долгие годы.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Поддержка государства существенна

◆ Анатолий ВАКАРИН

Бессспорно то, что процессы производства сельскохозяйственной продукции в хозяйствах района весьма затратные, поэтому их следует грамотно рассчитывать, средства расходовать экономно. Кроме того, в делах союзником сельчанам далеко не всегда являются погодные условия. И, как следствие, труд земледельцев, животноводов нередко не даётной отдачи. Хорошо, что крестьянам государство систематически «подставляет плечо».

— За девять месяцев 2013 года, — рассказала Любовь Петровна Кошкарова — ведущий специалист-бухгалтер управления сельского хозяйства на прошедшем недавно рабочем совещании со специалистами, руководителями сельскохозяйственных предприятий района, посвящённом итогам завершившегося полеводческого сезона, а также переводу общественного скота на зимне-стойловое содержание, — наши сельские товаропроизводители, включая

личные подсобные хозяйства, получили государственные субсидии в сумме 34 миллиона 586 тысяч рублей (за весь 2012 год — 21 миллион 900 тысяч рублей). Если сумму всей поддержки разделить на количество засеянных гектаров, то получится на каждый по 1 925 рублей. Фактические затраты на каждый засеянный гектар полей в 2012 году составили 4 892 рубля, то есть субсидии перекрыли фактические затраты на 40 %. Наиболее значительную часть из всей суммы составляют субсидии на технику и животноводческое оборудование — 13 миллионов 441 тысяча рублей.

Специалист назвала хозяйства, которые получили наибольшие суммы субсидий. Это СПК «Слободчиковский» — 6 млн 981 тыс. рублей, СССПК «Русаковский» — 5 млн 858 тыс. рублей, ИП А.П. Свищунов — 3 млн 410 тыс. рублей, ИП Г.В. Иванова — 2 млн 983 тыс. рублей, ИП А.Н. Матаев — 2 млн 051 тыс. рублей.

Далее Л.П. Кошкарова остановилась на дисциплине и оперативности руководите-

лей по предоставлению пакетов документов, отчётов относительно израсходованных субсидированных средств. К примеру, в порядке поддержки растениеводства на весенне-полевые работы хозяйства получили средства в конце марта — начале апреля, последний транш — в июле. Всем известно, что как только деньги поступили на счёт того или иного сельхозпредприятия, его руководитель обязан в срок не более пяти дней предоставить пакет оправдательных документов. Однако десять предприятий на день совещания имели задолженности по предоставлению документов по данным субсидиям.

Сложности при получении субсидий, по словам бухгалтера, вызывала, так называемая, несвязанная финансовая поддержка сельхозпроизводителям в области растениеводства. Субсидированнию подлежали посевные площади 2012 года из расчёта: 950 рублей за один гектар зерновых культур, 3 000 рублей — за гектар картофеля, 430 рублей — за гектар кормовых культур (без

кукурузы). Субсидии выдавались при условии неснижения площади посева к данному году, высев семенами, сортовые качества которых соответствуют требованиям государственного стандарта. Из 18 сельскохозяйственных предприятий района оформили документы на получение этой субсидии 13 хозяйств, и общая сумма составила 7 млн 116 тыс. 930 рублей.

— Хочется отметить руководителей и бухгалтеров четырёх сельскохозяйственных предприятий, которые без промедления, с первого раза, как положено, оформили документы на получение этой поддержки: КФХ Ивана Сидорова, СПК «Слободчиковский», ИП Сергея Никитина, ИП Анатолия Свищунова. Особо хочу отметить дисциплинированность и своевременное предоставление отчётыных документов руководителем КФХ Иваном Сидоровым, а также председателем СПК «Слободчиковский» Николаем Бёрдовым и главным бухгалтером хозяйства Татьяной Кох, — сказала Л.П. Кошкарова.

СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

За каждым обращением — гражданин

Очередной, намеченный по графику, приём граждан — жителей Аромашевского района — по личным вопросам Ю.М. Коневым — депутатом Тюменской областной Думы по нашему избирательному округу, председателем комитета Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям проходил 31 октября как обычно в здании администрации. На сей раз желающих общаться и обратиться с просьбой к своему депутату из района решились около десяти человек.

◆ Анатолий ВАКАРИН

■ Иван ГОРБУНОВ

...11 часов утра. В кабинет Л.И. Угрюмовой — заместителя главы района по социальным вопросам, где проходил приём, первым вошёл Михаил Варламович Бородин — житель деревни Овсово, пенсионер. В июле 2013 года в его доме произошёл пожар по причине утечки бытового газа. Обгорели стены, пострадало имущество, дом восстановлению не подлежит. В настоящее время проживает в доме гражданской жены. Денежные средства необходимы для приобретения бытовой техники. Самостоятельно преодолеть трудную жизненную ситуацию не в состоянии.

Юрий Михайлович внимательно изучил обстоятельства, в которых оказался пожилой человек, и в порядке помощи выделил ему денежную сумму, хотя незначительную.

— Рад бы и большей суммой поддержать вас, — сказал Ю.М. Конев, — да депутатский фонд к концу года иссякает. К этому вопросу, возможно, вернёмся в начале следующего года.

К депутату областной Думы за помощью обратился ещё один погорелец — Анатолий Павлович Сажин, одиноко проживающий пенсионер, житель села Новоберезовки. В сентябре 2013 года пожар уничтожил кровлю его дома, обгорели стены, пострадало имущество, жильё восстановлению не подлежит. В настоя-

щее время ему предоставили частный дом для проживания с последующим выкупом. Денежные средства необходимы для приобретения жилого дома.

— Понимаю серьёзность вашего положения, — выслушав пенсионера, сказал депутат, — но сейчас, в ноябре, не имею возможности оказать серьёзную финансовую помощь, выделяю пока 10 тысяч рублей. Давайте договоримся вернуться к данной проблеме в феврале 2014 года, тогда мои депутатские возможности будут другими.

А.П. Сажин согласился с предложением депутата и, выразив благодарность, вышел удовлетворённым.

Некоторые из нуждающихся в помощи пожилые граждане лично пришли к депутату уже не могут по состоянию здоровья, поэтому попросили знакомых. В интересах Евдокии Ивановны Павленко — жительницы села Аромашево — к Ю.М. Коневу обратилась Г.М. Легостаева, в интересах Лидии Егоровны Носовой — жительницы Аромашево — Т.М. Куликова, в интересах Валерия Александровича Скареднова за поддержкой обратился В.П. Кох.

Первая из названных женщин — вдова участника Великой Отечественной войны, сама ветеран, в настоящее время проживает в собственном доме, где требуется ремонт крыльца. Вторая — также вдова участника войны, ветеран Великой Отечественной, инвалид третьей группы проживает с дочерью-пенсионеркой. Немощным людям необходимо



• Ю.М. Конев: «Не беспокойтесь, граждане, пока всех не примем, будем работать. Рассмотрим проблемы каждого из вас».

в дом провести водопровод. В.А. Скареднов — инвалид первой группы с детства. Одиночка проживающий, детей нет. В собственном доме требуется замена оконных блоков, так как настоящие — в аварийном состоянии.

Выслушав доводы представителей пожилых людей, Юрий Михайлович принял решение оказать всем финансовую помощь.

За поддержкой к депутату областной Думы обратилась также Елизавета Фёдоровна Гуськова — жительница села Кротово, пенсионерка, получающая крохотную, около пяти тысяч рублей, пенсию, инва-

лид второй группы. В настоящее время проживает в собственном ветхом доме, где требуется ремонт крыльца.

Как выяснилось в ходе беседы, обратившейся за помощью в июле 2014 года исполнится 75 лет, и поэтому Е.Ф. Гуськову поставили на очередь для получения жилого помещения в ветеранском доме в селе Аромашево.

Таким образом, депутат Ю.М. Конев по возможности оказал финансовую поддержку обратившимся пожилым гражданам, находящимся в настоящее время в трудной жизненной ситуации.

= ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ =

● Выборы губернаторов могут пройти на год раньше.

В администрации президента обсуждается вариант переноса предвыборных кампаний 2015-16 годов. Как сообщает ИА «Regnum», губернатор Владимир Якушев сможет досрочно подать в отставку и переизбраться в 2014 году. Зампредседатель Тюменской облдумы Владимир Сысоев считает, что более раннее переизбрание позволит «разгрузить» регионы перед выборами в Госдуму, которые намечены на 2016 год.

● Бизнесмены подпишут «Антикоррупционную хартию».

Об этом информационному агентству «Тюменская линия» сообщил главный федеральный инспектор в Тюменской области Андрей Руцинский. Он отметил, что поддержка малого и среднего бизнеса является одним из приоритетных направлений госполитики. Хартия — это свод правил для бизнеса, кодекс чести, где собраны современные методики, правила специального антикоррупционного контроля и аудита.

● Тюменских новостей будет больше.

Как сообщает пресс-служба губернатора, Владимир Якушев провёл рабочую встречу с заместителем гендиректора «ВГТРК» Рифатом Сабитовым. Стороны обсудили включение в третий мультиплекс регионального канала. Губернатор указал, что главной задачей является полное и объективное информирование жителей о жизни региона, в этом направлении правительство и планирует двигаться дальше.

● В первые дни ноября на дорогах сбито восемь пешеходов.

25 дорожно-транспортных происшествий произошло в области 1 и 2 ноября. Травмированы 30 человек, один погиб. Как сообщают пресс-служба ГИБДД Тюменской области, инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД в регионе за эти дни выявили 84 водителя в состоянии алкогольного опьянения. 1 ноября в областном центре под колёсами «Форда» оказалась 76-летняя женщина, переходившая дорогу по «зебре».

● Тюменские программисты изобрели видеорацию.

Изобретение программистов вызвало большой интерес гостей международной выставки «Интерполитех-2013». Видеорацию разрабатывали Руслан Залата и Евгений Короленко в течение трёх лет. В отличие от устройств сотовой связи видеорация может использоваться вдали от цивилизации. С её помощью можно не только обеспечить видеосвязь, но и пользоваться картой как навигатором, сообщает «Тюменская линия».

СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ СООБЩАЕТ

Проверь себя в списке должников

Юлия СТЕПАНЮК

специалист 1 разряда Аромашевского РОСП

На сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области www.r72.fssprus.ru в разделе «информационные системы» действует банк данных исполнительных производств. Этот сервис разработан в соответствии с федеральными законами от 11.07.2011 г. № 196-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», статьёй 8 Федерального закона «О судебных приставах» и от 27.07.2006 г. № 152 «О персональных данных». Он позволяет получать информацию о должниках: как физических, так и юридических лицах.

Для работы с банком нужно выбрать в разделе поиск подраздел – «поиск по физическим лицам», либо «поиск по юридическим лицам».

При наличии сведений о номере исполнительного производства вы можете получить информацию из банка данных исполнительных производств через раздел «Поиск по номеру исполнительного производства».

УФССП по Тюменской области рекомендует гражданам и представителям юридических лиц, обнаружившим себя в банке данных исполнительных производств, обратиться непосредственно в подразделение судебных приставов по указанному в банке данных исполнительных производств адресу, телефону в целях получения информации о принятых и возможных мерах принудительного исполнения.

Возможность получить информацию о наличии/отсутствии задолженности также есть у пользователей социальных сетей «В контакте» и «Одноклассники» через специальное приложение «Банк данных

исполнительных производств».

Немаловажным и необходимым звеном в работе информационного ресурса «Банк данных исполнительных производств», расположенным на официальном сайте, является предоставляемый сервис – оплата без комиссии через систему QiWI.

По ссылке из ресурса «Банк данных исполнительных производств» можно без комиссии оплатить задолженности за услуги ЖКХ, штрафы ГИБДД, произвести кредитные платежи, страховые взносы, не выходя из дома и находясь в любой точке страны. Для этого необходимо иметь лишь доступ к сети Интернет, что значительно упрощает возможность оплаты задолженности и практически сводит к минимуму возникновение ошибок, так как исключается бумажный документооборот и ручное заполнение документов. При этом максимальная сумма платежа без

комиссии составляет 14 990 рублей. Оплатить долговые обязательства возможно ещё с помощью интерактивных систем по приёму платежей от физических лиц на основании достигнутых соглашений: через банкоматы Сбербанка России без заполнения квитанций на оплату, через операционные кассы Сбербанка России без заполнения квитанций, через операционные кассы других банков.

Благодаря сайту Управления, количество обращений граждан в отделы судебных приставов уменьшается. За небольшой промежуток времени «Банк данных исполнительных производств» стал популярным в связи с тем, что стал гораздо проще: не нужно узнавать номера телефонов, звонить и отвлекаться от основной работы судебных приставов. Можно просто выйти в Интернет и проверить, есть ли задолженность или нет.

В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 1 ноября 2013 года

№ 1

О ПРЕДСЕДАТЕЛЕ ДУМЫ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с частью 2 ст. 20, частью 4 ст. 64 Устава Аромашевского муниципального района, ст. 3 Регламента работы Думы Аромашевского муниципального района, руководствуясь итогами открытого, поименного голосования по кандидатурам на должность главы муниципального района (председателя Думы), Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Утвердить итоги голосования по избранию главы муниципального района (председателя Думы) согласно протоколу (приложение № 1).
2. Считать избранным на должность председателя Думы Аромашевского муниципального района Савина Александра Семеновича, депутата избирательного округа № 5.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
4. Администрации Аромашевского муниципального района опубликовать настоящее решение в районной газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района.

А. РОЛЯК,
председательствующий

РЕШЕНИЕ

от 1 ноября 2013 года

№ 2

О ЗАМЕСТИТЕЛЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДУМЫ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии с частью 3 ст. 21 и ч. 5, 6 ст. 3 Регламента работы Думы Аромашевского муниципального района, руководствуясь итогами открытого, поименного голосования, Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Избрать заместителем председателя Думы Аромашевского муниципального района Владимира Александровича Медведева, депутата от избирательного округа № 8.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
3. Администрации Аромашевского муниципального района опубликовать данное решение в районной газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района.

А. САВИН,
председатель Думы

РЕШЕНИЕ

от 1 ноября 2013 года

№ 3

О ОБРАЗОВАНИИ ПОСТОЯННЫХ ДЕПУТАТСКИХ КОМИССИЙ ДУМЫ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 4 СОЗЫВА

На основании п.3 ст.20 Устава Аромашевского муниципального района, в соответствии с Регламентом Думы Аромашевского муниципального района Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Образовать постоянные депутатские комиссии Думы Аромашевского муниципального района 4 созыва:
 - по бюджету, местным налогам и управлению муниципальным имуществом;
 - по социальной политике;
 - по вопросам агропромышленного комплекса и земельным отношениям;
 - по транспорту, строительству, архитектуре, коммунальному хозяйству и предпринимательству.
2. Утвердить состав постоянных депутатских комиссий согласно приложениям №№ 1, 2, 3, 4.

РЕШЕНИЕ

от 1 ноября 2013 года

№ 4

О ДОСРОЧНОМ ПРЕКРАЩЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Рассмотрев заявление А.Д. Роляк о досрочном прекращении полномочий председателя контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района, в соответствии с п.4 ст.6 Положения о контрольно-счетной палате Аромашевского муниципального района Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Досрочно освободить от должности председателя контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района Роляк Антонину Дмитриевну.
2. Председателю Думы Аромашевского муниципального района организовать прием предложений о кандидатурах на должность председателя контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района в течение 10 дней со дня вступления в силу настоящего решения. По истечении срока приема предложений вынести на рассмотрение Думы Аромашевского муниципального района вопрос о назначении председателя контрольно-счетной палаты Аромашевского муниципального района.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Слава труду» и разместить на официальном сайте администрации района.

А. САВИН,
председатель Думы

РЕШЕНИЕ

от 1 ноября 2013 года

№ 5

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА»

Рассмотрев предложение комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин Аромашевского района», в соответствии с п.3 ст.22 Устава Аромашевского района, Положением «О присвоении звания «Почетный гражданин Аромашевского района» Дума Аромашевского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Присвоить звание «Почетный гражданин Аромашевского района» Николаю Петровичу Бёрдову, председателю СПК «Слободчиковский», жителю с. Слободчики Аромашевского района.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Слава труду» и произвести соответствующую запись в Книге Почета Аромашевского района.

А. САВИН,
председатель Думы



Поздравляем!



Дорогую супругу, маму, любимую бабушку, свекровь, добрюю тёщу Рахилю Фазыловну САЙДАШЕ-

ВУ с юбилеем!

Желаем здоровья и долголетия. Мы тебя очень любим.

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день «спасибо»

говорим,

За доброту, за ласку, сердце золотое,

Мы, милая, тебя

благодарим.

Живи, родная, много лет, Твоим теплом все мы

согреты,

Тебе поклон земной от нас, Ведь заслужила ты всё это!

С пожеланиями муж Илайусез, сын Артур, сноха Неля, внук Эмиль (г. Тюмень); сын Радик, сноха Неля, внучка Алина (п. Комсомольский); дочь Зауря, зять Зубайдулла, внук Азис (р.п. Голышманово)

Уважаемую супружескую пару Нину Евгеньевну и Ивана Степановича ГОРШУНОВЫХ с золотой свадьбой!

Прожито много

разных дней,

Дней горьких, радостных и счастливых.

И вот настал ваш юбилей – Один из самых дней

красивых.

И, поздравляя вас,

мы просим:

Годам сдаваться не резон,

Ведь пятьдесят –

ещё не осень,

А только бархатный сезон!

Обуховы, Кляпышевы,

Семенковы, Пеленкова

Дорогую и любимую маму, бабушку Галину Петровну ШВЕЦ с юбилеем!

Милая мамочка,

добрая, славная,

В нашей судьбе ты самая

главная.

Мы с юбилеем тебя

поздравляем

И от души тебе все пожелаем:

Здоровья, успехов,

везения и счастья,

Пускай в отчий дом не заходят ненастя. Спасибо за то, что живёшь ты на свете – С любовью к тебе твои взрослые дети!

Игорь и Марина, Максим, Рита и внучка Ира ***

Дорогую, любимую сестру, тётю Галину Петровну ШВЕЦ с юбилеем!

В 55 от всей души – тепла, Улыбок и сердечных поздравлений!

Удачи и везения в делах, Неповторимых, ярких впечатлений!

Здоровья крепкого и свежих сил,

Покоя и домашнего уюта. Чтоб радость каждый день дарил,

Была чудесной каждая минута!

Семьи: Григорьевых, Осадчиков, Тимофеевых ***

Уважаемую Нину Петровну ЗАЙКО с юбилеем!

Пусть в день рождения

твоего Тепло родных тебя согреет, А с ним не страшно ничего – Хоть снег метёт,

хоть дождик сеет.

Мы долгих лет тебе желаём, Здоровья крепкого и сил.

И чтобы долго-долго

В глазах твоих огонь светил!

С уважением семьи: Комляковых, Т.П. Новикова, В.И. и Е.Е. Сычёвых, Е.П. и А.С. Козловских, Н.П. и С.П. Зайко ***

Дорогую подругу Нину Петровну ЗАЙКО с юбилеем!

Года не будем мы считать:

Ведь даже в 55

Ты смотришься на двадцать пять,

Таких красавиц поискать!

Всем довольна ты в судьбе:

Жизнь улыбается тебе,

Мы только можем пожелать

И дальше так держать!

И будь ты вечно весела,

И, как сегодня, хороша,

И даже в скромный юбилей

Счастливей всех людей.

Тебя поздравить мы спешим

И пожелать тебе хотим

Того, о чём мечта смела,

Чего так долго ты ждала!

Светлана, Галина, Екатерина

ЕМКОСТИ
под канализацию
8-952-343-66-66

УТЕРЯ

Потерялся восьмимесячный ёжик чёрно-белой масти. Просьба: всем, кто видел, сообщить по тел. 8-9224867578, 2-12-82.

АРЕНДА

Девушка снимет однокомнатную благоустроенную квартиру на длительный срок, желательно меблированную. Оплату и порядок гарантирую. Тел. 8-9829437582.

ПРОДАЖА

А/м Зил-130 (дизель), трактор МТЗ-80 и двигатель от а/м ЗИЛ-130. Тел. 8-9123850072.

Трёхкомнатная (новая) благоустроенная квартира (общая площадь 66,1 кв. м) в с. Аромашево. Цена договорная. Тел. 8-9523413294.

Дрова колотые – 600 руб. за куб., в чурках – 500 руб. за куб. с доставкой. Тел. 8-9292007820 или 8-9224870550 после 18 часов.

Продам бизнес по изготовлению ключей, заточки бытового и профессионального инструмента. Тел. 8-9026236087.

**Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок Трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97**

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН**
Кредит
Сайдинг
с.Омутинское,
ул.Калинина, 44

8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ИП СКИПИН С.А.
Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии.
Установка, отделка откосов. Сезонные скидки.
Тел. 8-9220706782.

В АРОМАШЕВСКОМ ПРИХОДЕ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

9 НОЯБРЯ (суббота) в 10 часов – отпевание, в 11 часов – крещение, в 16 часов – всенощное бдение, после окончания – исповедь.

10 НОЯБРЯ (воскресенье) в 9 часов – литургия, причастие.

За три дня не вкушать молочное, мясное, яйца.

Обряды проводит иерей Анатолий Голышмановской церкви Вознесения Господня

Режим работы:
с 9.00 до 18.00

ELITA 8 НОЯБРЯ в РДК
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
мужские и женские
ШУБЫ мутон и норка
КОЖА ДУБЛЕНКИ ПИХОРЫ
Банк-партнер ОАО «УТП Банк» лицензия №2766

Дары Алтая: природа – лучший лекарь!

Только 1 день, 8 НОЯБРЯ, с 9 до 14 часов в РДК вы сможете приобрести:

травы: лапчатка белая, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинг-бильт, вероника, корень цикория, панцирь, чага, княжик сибирский, красный корень (бронх. астма, простатит, аденоэма), болиголов, вёх (онкология), козлятник (сахарный диабет), омелла белая, очанка, софора японская, золотая, розга, володушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синюха, дуришник, окопник, живокост, каштан, чернокорень, любисток, мордовник, уснея, марена, калган, диоскария, трава агарикус (расщипление жиров, сахарный диабет, очищение печени). Саган-Дайль (Белые крылья) и многие другие. **Красный корень** (колеоптерин) курс 6 уп. (1 – 75 руб.) повышает потенцию, острый и хронический простатит, час-тое мочеиспускание. **Турмалиновые** носки, наколенники, расчёски, женское бельё, лечебные прокладки, тамpons, пластиры. **Каменное масло** – восстанавливает иммунитет, при сахарном диабете, катарахе, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухоли, заболевании печени – 12 гр. – 550 р.

Черный Орех – сахарный диабет, кожные заболевания, атеросклероз, шум в ушах, головная боль, сильнейший природный иммуномодулятор. Композиция медовая «**Бальзам Промёд**» – 500 руб. Смесь медовая «**Жива**». Крем **Фитол № 6** – при заболеваниях щитовидной железы. **Крем-гель Мастокрель**

– при заболеваниях молочных желез. **Жен-Шен** – (корейский корень жизни) 50 р. – тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессонице, головокружение, зубной боли, восстанавливает половую способность у мужчин. **Мумие (киргизское)** – 90 руб. – средство от ста болезней. Курс 3–5 уп. **Улучшение зрения:** Капли Алое по Филатову, Хрусталин 550р., трава Очанка. **Морозник Кавказский** – 80 р. – очистка организма, снижение веса, восстановление обмена веществ, противораковых. **Свечи с прополисом, с мумие** – 150 р. – трещины прямой кишки, геморой, простатит (курс 3–6 уп.). **Лечение печени, поджелудочной** – солянка холмовая, бессмертник, волудушка. **Лечение алкоголизма** – Копытня. **Лечение простатита,adenомы,** восстановление половой способности у мужчины. Красный Корень, Жен-Шен, капсулы Саймы – 1200 р. **Лечение грибковых заболеваний** – крем «Пешеход» трещины на пятках и сухие мозоли. **Очистка сосудов** – Омела Белая, Каштан, Княжник. **Крема: Горячий лёд**, для лечения суставов и варикоза. **Масла:** Зверобой, молочай паласа, живицы кедровой, амарантовое и сосновой живицы. **Пояс «Вулкан»** – 360 р. Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3%. Лицензия №002101169.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможном предоставлении земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, с кадастровым номером 72:03:0601002:8, разрешённое использование – под строительство магазина площадью 600,03 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Новоберезовка, ул. Лесная, участок 1.

По всем вопросам о возможном предоставлении данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 6.11.2013 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 2 400 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Вагина, ул. Береговая, участок 7.

По всем вопросам о предстоящем предоставлении данного земельного участка в аренду обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 6.11.2013 г.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, для установки металлического столба и технологического контейнера, ориентированной площадью 50 кв. м по адресу: Тюменская обл.,